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As dezoito horas do dia 22 demarço de do'rs mir e vinte e um,.no prenário João

Rogélio schuertz, em nomg oe óeu, o senr'ã' Presidente declarou aberto os

trabalhos da7" Sessão Ordináriã-d'õá*tt' Uunicipal de.Caracaraí-RR' do ano em

curso. Em seguida, o senhor'iT;d*l;pàAi''áã'prim"iro secretário o ver' José

Nogueira Moiais, quefizess";'Éiil,, do'Salmo 91' Logo em seguida o presidente

solicitou a 2" secretária a u"r"àoiâ nf"y"n' Keiyde Põnte,G11doso que fizesse a

chamada nominal dos senhorã, u"r"adores ;'o;; piocedesse a verificaçáo de

- quórum, estando pre-sentes ã-. u"i"ãàores' ruüanJ Xely de Ponte Gardoso'

Francisco Edinardo reixeira,-É*ã"i à" sirva.sJí"â, .l"ir"ôn Max Fernandes dos

santos, José Nosueira d" ú;;;, 
'sãÀú"1 M;;;;;; J" nnot"de' silvio Manoel

de Lima Júnior; úardemar F;-r;;i;á Li* r,r"to- ãÍáid"r"r Januário dos santos

Júnior. o senhor presidente -;ilit; ã primeiro-rJ.rLtário que fizesse a reitura da ata

da sessão anterior, a ata fol colocad, "m 
dit*itil e votaÇão com a palavra

franqueada. A ata toi aprovaà, ôúil"à,0átãptãt"tt"t d senhor presidente

soricitou ao primeiro secretái, qu" fizesse a reituia dos expedientes recebidos e

expedidos. fiil havendo orador para o 
. 
uso da tribuna' ,o senhor presidente

suspendeu os trabalhos por qrinru minutos t"'Éoiãgimental' o vereador valdemar

Januário dos santos Júnior solicitou qu. 
'ãiuúãã o plenário para que fosse

suspenso o tempo re.gimentaf lh"rOrindo os ttrúJÀãt o t"àhot presidente solicitou a

' 2a secretária que fizesse " rãór.oa ctramáoà nominal dos vereadores e que

procedesse a verificação.6".'q,iãir**, àstanoo'JJm;; início da sessão''o senhor

presidente soricitou ao primeirãêór"iario qr" rilãr.ã ã teitura da matéria para ordem

do dia. í" matéria para , ;;d; áo air. ptoiãiã o" lei do executivo 006\202í:

Dispõe sobre o fornecim"nio-ã" ãàrtà. bá.-ü.- Jara-tamirias em situações de

vurnerabiridade e risco sociat'ioãunüipio o" ôáiã.àraí e dá outras providências' A

Matéria toilãroãroá "* oiscuisaà e votaçáo ;;; ó;i'ut' franqueada' o vereador

valdemar Januário oos santos Júnior, y?o; a palavra. e agradeceu aos colegas

vereadores, erogiou o 
".np"n'Àã 

oã ,u.rétarirl"i,,i.iõár do Bãm-Estar social, Meiry

Dantas, e tambám agradeceu ã iú.ti" prefeita ô'."niJry de souza coelho e ao vice-

prefeito Júi;; 
-c;;"r- R"i" §tr", qre lunto ;"'" ; ôáputado.federal Jonathan de

Jesus, vem trazendo este-benefício para a pá"p'i'çtãFlyltípio de caracaraí' o

vereador José Nogueira de Morais usou a priu,'á e Íezos agradecimentos a todos

os vereadores presentes, e'iàáue.^ agrroàã";- á secretaria do bem estar sociar,

Meiry Dantas e aos demais envorvido!, pJii"i soricitado.ao Deputado Federal

Jonathan de Jesus, ".ru 
o"ã"iàio-qu" " 

Oã t"ã' *ôo.tancia para a população de

Caracaraí. O vereado, f"rn,"iàá Siiu' Sou"ã utãu a'palavra e agradeceu a gestão

da prefeita Dianiery o" soãr"coãino, a tooãs ás veàaoores, e ao excerentíssimo

Deputado federar Jonathari-0"-r".ur,' por, tei.on.udido este projeto que e.muito

importante para o municipio-ã"-ôãi"càraí, ;iráá mais nestes .tempos difíceis que

estamos enirentando. o ,"iãrãã, óirrio u*ãâi J" lir" Junior'fe2'o uso da paravra

e agradeceu á todo. o, 
"n'rãrrioor, 

e exptià-u ;;" ;tú projeto é muito importante

paraapopulaçãodo,municipioo"Caracaraí,queVempasEando.pordificuldades
principalriãÀià'n".t" epo.u'iÉ'ir*;;;.;;J;;tou e disssquq espera que estas



cestas básicas cheguem realmente nas famílias que estão precisando mesmo deste

beneficio. o vereador valdemar Ferreira Lima Neto fez o uso da palavra e

esclareceu aos demais vereadores que este projeto vem em função para amenizar a

situação lamentável de algumas famílias, e que serão escolhidos aqueles que mais

preciiam. O vereador Ja'r-ison Max Fernandes dos Santos fez o uso da palavra e

complementou a fala do vereador Valdemar Ferreira, onde explicou que antes das

famílias receberem estas cestas básicas vai ser feito um levantamento que vai

explicar sobre as situações destas famílias, para serem entregues de forma correta' O

vereador Valdemar Jànuário dos Santos Junior fez o uso da palavra e disse que

todo trabalho público tem que ser transparentg e que é o dever de todos os

vereadores fiscalizar para sa'ber se está sendo feito de forma correta. o vereador

Samuel Menezes de Andrade fez o uso da palavra e falou sobre a distribuição das

cestas básicas, e disse que é uma ação social, ou seja, qY9 
"a 

sociedade vai está

ciente sobre o que está acontecendo. Á vereadora Alayana.Kely de Ponte Gardoso

fez o uso da pri"up e agradeceu ao ilustre Deputado federal Jonathan de Jesus, pois

s,, a situação da póóufaçaó d" Crtacaraí está lastimável e que se agravou muito por

conta desta pànà"*à. O senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que

fizesse a votaçao. Á materia foi aprovada. Não travendo mais matéria para ordem do

diA. PASSOU-SE PARA SESSÃb DEBATE: FEZ O USO dA PAIAVTA O VET. SiIViO

Manoel de Lima Junior abordou sobre o assunto dos remédios e disse que

felizmente já haviam chegado nas farmácias, onde anteriormente estavam em falta'

Falou sobre a equipe quJestava trabalhando em dia de domingo e parabenizou' Fe.z

um comentário também sobre não ter mais visto a equipe de limpeza nas ruas da

cidade que estavam presente no primeiro mês de mandato. Fez o uso da palavra o

ver. tsmael da Silva Sousa falàu sobre a obra do posto de saúde Manoel Luís

Rodrigues . Fez um comentário também sobre a falta de medicamentos, e explicou o

motivo. Fez o uso da palavra o ver. Jaílson Max Fernandes dos santos e

comentou sobre um farmacêutico ausente do CAPS, finalizou sua fala explicando que

as pessoas precisam dos remédios e que não podem esperar. Passando para

explicações 
-plssoais. 

o senhor presidente Francisco Edinardo Teixeira,

agradeceu a presença de todos, 
" 

prrab"nizou.a todos pelo projeto ter sido aprovado'

E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o senhor Presidente declarou

§' Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JOSE NOGUEIRA MORAIS'

secretariêi e lav,rei a presente aá que após ser lida, discutida e aprovada seJ?

assinada pela Mósa Diretora da desta'casa. Plenário João Rogélio schuertz, em 22

de março de dois mil eüUte e um. 
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